
Resposta ao Requerimento nº 537/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca da Indicação nº 670/2022 – Manutenção ciclovia 

Jardim São Marcos.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 5 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
10º Sessão

C.I. nº 613/2023-DAI/SG Em 26 de abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2537/2023 (Proc. Administrativo nº

12144/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Ovalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2 Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.      
 

Respeitosamente,
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GT

Matheus Márci iúelli Góndim Galbes

Diretor do Departamento de sdlstos Institucionais
que paoTo Secretaria de Governo
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Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(Dvalinhos.sp.gov.br—Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 537/2023

Ementa: Informações acerca da
Indicação Nº 670/2022 - Manutenção
ciclovia Jardim São Marcos.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Considerando Indicação Nº 670/2022 que solicitava a manutenção na
área de ciclovia do Jardim São Marcos, local que conta com descarte de lixo e

materiais inservíveis, trazendo descontentamento aos moradores que se esforçam
para manter o local limpo e vivem preocupados com proliferação de animais

peçonhentos;

Considerando a importância da instalação de lixeiras, assim como, placas
de advertência “proibido jogar lixo”, a fim de minimizar tais ações,

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,
vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de

informações:

1- Quais ações foram adotadas para atendimento da Indicação citada?
Favor relatar em quais datas e quais os serviços realizados na
Avenida Dois, Jardim São Marcos, no último biênio.

2- Está no cronograma a instalação de lixeiras e placas de advertência?

GQ1 Na afirmativa, qual a previsão?

Bsí Na negativa, favor receber como indicação.

AUTORIA: Mônica Morandi
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Requerimento nº 537/2023

Em atenção a CI 613/2023-DAI/SG, que solicita informações para instruir

resposta ao requerimento nº 537/2023, de autoria da Vereadora Mônica Moranai.

1- Vistoria no local em 02/05/2023 informo, que o local está no cronograma dos
serviços de limpeza do DLP/SSP em maio de 2023 toda extensão. Fotos anexo.

2- Para instalação de lixeiras será verificado as necessidades a quantidade e se
possui os serviços de varrição pública.

DLP/SSP, em 03 de maio de 2023.

Alves Ribeiro 7 es tab
D DLP/SSP Secretário da SSP
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